

宣城市落实2021年安徽省生态环境保护督察信访举报边督边改公开情况一览表

第一批 2021年6月30日

序号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	责任单位	责任人	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况	备注
1	宣州区沈村镇双塘村林塘(沈村镇丁店村雁子窝村民组前),该山场的林地被挖土方取土破坏严重,承包山场种植的林木被损坏。2018年向沈村镇人民政府分管工作人员反映,至今未有任何答复和结果。	宣州区	生态	宣州区委和政府	宣州区委和政府主要负责同志	经调查,反映沈村镇双塘村林塘林地被挖土方取土情况,涉及2017年市、区重点水利工程双桥河破成河段防洪治理工程建设项目临时取土场。该区域取土场于2017年4月经原宣城市林业局审核批准;2017年5月办理了林木采伐许可证。对该区域进行了植树复绿。但因土壤含砂石成分重、修复难度大等因素影响,现场核查时发现复绿成效不佳。 经询问2018年时任沈村镇人民政府分管工作人员,反映2018年未接到或受理群众反映沈村镇双塘村林塘的林地被挖土方取土破坏严重,承包山场种植的林木被损坏的信访问题。	部分属实	宣州区将聘请有资质的第三方机构结合实地现状,科学编制该取土区域(已批准设施农用地除外)复绿方案,并尽快组织实施。	无	
2	宣州区梅溪苑小区后面开了一个卡丁车游乐场,噪音、废气污染很大,影响居民生活,营业执照经营范围是休闲食品,但实际经营卡丁车游乐项目,文化和环保等手续是否齐全,之前多次投诉无果。	宣州区	噪声大气	市城市管理综合执法局	市城市管理综合执法局主要负责同志	经现场查看,该卡丁车游乐场距离南侧居民楼约10米,燃油卡丁车在运行过程中发动机和排气管发出的声音较大。 该卡丁车游乐场营业执照上注明了“许可项目”和“一般项目”。其中,一般项目为休闲娱乐用品设备出租(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)。根据一般项目经营类型,卡丁车游乐项目在经营项目范围之内。	部分属实	一是积极推进整改。2021年5月31日,市城管执法局曾接到市民举报反映该卡丁车游乐场噪音扰民问题。6月1日,市城管执法局辖区城南大队于约谈了该卡丁车店主,下达责令整改通知书,要求立即停止经营,降低卡丁车噪音排放。6月15日,该店完成了游乐场内燃油卡丁车改装,增加了消音设备。 二是开展噪音检测。6月22日,市城管执法局委托宣城市生态环境局对该卡丁车游乐场经营中产生的噪音值进行检测,目前正等待检测结果。6月25日,市城管局联合宣州区市场监管局、鳌峰街道办事处工作人员再次约谈当事人。当事人提出将燃油类卡丁车改为电动卡丁车,保证游乐场经营过程中产生的噪音值符合国家规定的噪音值范围。	无	
3	飞彩办事处富山村山嘴村民组,经开区科技园往芜湖方向走2.5公里处,养龙虾4年,怀疑上游铸造厂、镀锌厂废水直排,导致龙虾死亡,请求调查处理。	经开区	水	宣城经济技术开发区管委会	宣城经济技术开发区管委会主要负责同志	经现场核查,信访人反映的龙虾养殖水塘位于飞彩办事处富山村山咀村民组,紧邻青弋江西大道。养殖塘的水已被抽干,处于干涸状态,已在其周边补水河道采集水样送检,检测结果显示主要检测因子符合《地表水环境质量标准》Ⅳ类限值。 现场对信访人反映的“上游铸造厂、镀锌厂”进行了排查,未发现镀锌厂,“铸造厂”疑似为宣城群力电力器材有限公司。经现场核查,项目无生产废水,生活废水经化粪池预处理后排入厂区内水塘,水塘水用于厂区绿化,未发现废水外排。	不属实	一是由宣城市生态环境局经开区分局和飞彩办事处加强日常巡查和监管,督促企业规范环境行为。 二是由飞彩办事处及富山村委会加强区域内河道巡查,防范水体污染。	无	
4	近年宛陵湖周边房地产开发商太多,把湿地公园团团包围。	宣城市	生态	宣城市国有资本投资运营控股集团有限公司	宣城市国有资本投资运营控股集团有限公司主要负责同志	宛陵湖周边房产:西侧为恒大御景、宛陵湖新城、同曦黄金时代,南侧为2105号地块、中建蓝城桃花源、1913号地块,东侧为国控蓝城江南里,上述开发项目均符合宣城市城市总体规划确定的规划用途。	属实	目前,宛陵湖周边房产项目均符合宣城市城市总体规划要求。下一步,我市将严格按照宣城市城市总体规划实施中心城区开发建设。	无	*
5	泾县桃花潭镇苏岭村方解石矿严重影响村民的生活。矿区与居民区相隔不到50至100米。曾经的绿水青山已经变成荒土石坡,严重破坏当地生态环境。	泾县	生态	泾县县委和政府	泾县县委和政府主要负责同志	1.投诉人反映的“泾县桃花潭镇苏岭村方解石矿严重影响村民的生活。”问题:经核查,苏岭村各矿山企业正努力做到方便服务村民生活。 2.投诉人反映的“矿区与居民区相隔不到50至100米。”问题:经核查,泾县桃花潭镇苏岭村4家矿山中安徽泾县包含苏岭方解石矿采矿权边界距村庄最近距离约60米,泾县包含学林方解石矿采矿权范围部分与村庄重叠,安徽泾县金石矿业粉体有限公司方解石矿采矿权边界距村庄最近距离约370米,金丰矿业(安徽)有限公司采矿权边界距村庄最近距离约480米。 3.投诉人反映的“曾经的绿水青山已经变成荒土石坡,严重破坏当地生态环境”问题:经泾县自然资源和规划局核查,泾县桃花潭镇苏岭村正在生产(基建、治理)矿山均编制矿山地质环境保护与土地复垦方案并通过专家评审,但矿山治理的进度不一,部分矿山存在生态治理修复滞后现象。目前,苏岭村各矿山企业正按相关部门要求进行生态修复。	部分属实	目前,泾县已督促各企业按行业主管部门要求进行生态修复。下一步,泾县政府将依法依规,加强对苏岭村矿山的监管,并严格按照矿山地质环境治理设计等完成矿山边坡采边治理工程。	无	
6	敬亭山国家森林公园里面有两个违建项目,一个是皖府山庄,一个是省高速公路建设公司养护工区项目,破坏生态环境。	宣州区	生态	敬亭山管委会	敬亭山管委会主要负责同志	经调查核实: 1.关于省高速公路建设公司养护工区项目:经调查,现场为一处高速公路配套养护工区,内有一座沥青搅拌站。根据项目单位提供的资料,初步判定该项目审批手续不全。考虑到该养护工区项目为铜南宣高速公路配套设施,铜南宣高速的有关审批手续涉及国家、省、市相关部门,且年代久远,为准确性,还需依法依规进一步开展联合调查并处理。 2.关于皖府山庄项目:皖府山庄项目涉及建筑物为上世纪70年代建设并依法办理了房产证,未违反森林公园管理相关规定。皖府山庄项目外附近区域的违建平房、简棚已立行立改,完成拆除。	部分属实	1.省高速公路建设公司养护工区项目: 根据安徽省高速公路建设公司提供的资料,初步判定该项目审批手续不全。由敬亭山国家森林公园管委会牵头,会同相关行政部门进一步核实,限期要求安徽省高速公路建设公司进一步补充提交养护工区项目申报、审批材料,并依法依规进行处理。6月2日,市、区生态环境、林业主管等部门已责令其沥青搅拌站立即停工(目前已经停工),等待后续处理。 2.皖府山庄项目: 皖府山庄项目外附近区域发现的违法建筑已拆除,宣州区林业发展中心要会同相关职能部门,持续加强监管,防止新增违法建设。	无	*

安徽省第三生态环境保护督察组转宣城市群众信访举报落实情况公开一览表

(第七批)

2021年6月30日,我市收到安徽省第三生态环境保护督察组转办第七批群众信访举报件6件,其中来电举报5件、来信举报1件。从责任单位上看,广德市1件、宁国市2件、绩溪县2件、市直单位1件。从污染类型看,涉及大气问题4个、水问题2个、固废问题1个、生态问题1个、其他问题2个。

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	责任单位	责任人	备注
1	LD202100150	宁国市外环西路宁国隆世金属制品有限公司2020年3月开始生产开始,喷漆气味影响居民经营的家庭农场。	宁国市	大气	宁国市委和政府	何田、杜德林	(*)
2	LD202100151	广德市邱村镇李村村广德弘光矿业有限公司采矿,挖占了周边居民自家的山,矿山爆破时对居民家房子有影响。	广德市	生态	广德市委和政府	陈红英、周其红	
3	LD202100152	宣州区柏庄小区香溢楼饭店,油烟影响居民生活。	市本级	大气	市城管局	孙恒志	
4	LD202100157	绩溪县长安镇马道村,金志新型建材有限公司不仅侵占农田,工厂燃烧石煤产生废气污染环境,厂区周围堆放有毒废弃物,外排废水流经农田后导致农作物无收成。	绩溪县	大气,水,固废,其他	绩溪县委和政府	何刚、卢东林	
5	LD202100158	宁国市德特威勒有限公司,将报废的炭黑(含油)送给收废品的,收废品场地位于河沥溪街道平兴村新马耐磨厂,投诉人质疑该行为是否合法,会造成环境污染。	宁国市	其他	宁国市委和政府	何田、杜德林	
6	LX202100024	绩溪县立兴有限公司存在严重污染环境情况。1.偷排污染气体,经常性的有臭鸡蛋气味,影响周边居民。2.该企业对周边水环境造成污染。	绩溪县	大气,水	绩溪县委和政府	何刚、卢东林	(*)

宣城市“文明健康 有你有我”原创公益广告

健康生活

书香社会

书籍是人类进步的阶梯



宣城市文明办 宣